

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

1-я Бородинская ул., 19.

Телефон: Г 1-46-66

Вырезка из газеты
ВОДНЫЙ ТРАНСПОРТ

Москва

17 ДЕК 1953

от
Газета №

Дружба коллектива театра с водниками

Зимой в поселке Новосибирского судоремонтного завода особенно людно. Кроме постоянных жителей — рабочих, инженеров, техников завода, здесь в межнавигационные месяцы проживает много капитанов, механиков, питурманов, мотористов и матросов обского флота, ставшего сюда на отстой. Днем водники участвуют в ремонте пароходов, теплоходов, а вечером их можно часто встретить в библиотеках и кино, клубах и театрах города, где они проводят свой досуг.

Когда над затонским поселком спустились ранние зимние сумерки, сотни водников вместе с семьями отправились в Новосибирский театр оперы и балета.

Просторный зрительный зал был переполнен. В числе зрителей свыше 1200 речников — экипажи судов, судоремонтники, путейцы, портовики, строители. С интересом слушали оперу Гуно «Фауст» капитан комсомольско-молодежного парохода «Александр Покрышкин» тов. Неделкин, помощник шкипера баржи № 307 тов. Берестов, старший питурман парохода «Кузьма Минин» тов. Мозжерин, капитан парохода «Александр Невский» тов. Кроначев, капитан парохода «Иван Кожедуб» тов. Ярыгин и многие другие водники, побывавшие на спектакле.

Восемь лет назад открылся Новосибирский театр оперы и балета. И с перво-

го же дня существования театра установилась его дружба с водниками Оби. Ежегодно после закрытия навигации для плавоставы, зимующего в Новосибирском затоне, не менее двух раз организуются коллективные посещения театра. Силами артистов проводились вечера-встречи с речниками в Новосибирском порту, в управлении Западно-Сибирского пароходства. На речных предприятиях города организуются беседы о театре, его ведущих актерах, репертуаре. Недавно, например, режиссер Л. И. Михайлов побывал в красном уголке речников-строителей. На беседу собралось более 150 молодых водников.

Новосибирский театр оперы и балета хорошо знает также в других бассейнах Востока. Его коллектив бывал за последние годы на гастролях в Иркутске, Красноярске, Хабаровске, Воронилово, Комсомольске-на-Амуре, Владивостоке. В театральном музее бережно хранятся почетные грамоты, благодарности, отзывы зрителей. Многие из них написаны водниками Дальнего Востока, Ангары, Амурского, Енисея, которые смотрели здесь балеты, слушали оперы. На отдельных стендах в фойе выставлены подарки театру от дальневосточных моряков — макеты большого корабля и парусной пилюпки.

Новосибирск. (Наш корр.).